

一明矾米线加工点被取缔

检查发现,多数米线加工点和销售点合格

本报5月22日讯(记者 孟敏) 近日,有媒体报道,作为市民日常食用的食品,米线被不法商贩添加了明矾,而明矾作为食品添加剂有杀死脑细胞和致人提前脑萎缩、痴呆等毒副作用。22日,济南市市政府食品安全办公室、槐荫区政府食品安全办公室及济南市食品药品监督管理局槐荫分局、济南市质量技术监督局槐荫分局进行了联合查处,匡山庄的明矾米线加工点已被关停。检查发现,省城多数米线加工点和销售点合格。

据济南市质量技术监

督局通报,已对槐荫区匡山庄西区匡山小学附近的明矾米线加工点进行了关停。同时,牵头组织对米线“黑窝点”的取缔工作,对米线产品生产企业、小作坊进行了巡查,执行原料进货查验、生产过程控制、产品出厂检验等相关制度。尚未发现在生产加工过程中使用不合格原料、滥用食品添加剂和添加非食用物质等违法行为。

下午4时至5时,检查人员又来到槐荫区的两家米线连锁店进行检查。两家米线店分别从廊坊、南昌进的米线,产品质量没有发现问题。

“盛米线的容器会用电烤箱进行加热,经过三槽水冲洗保证卫生。”和谐广场一家米线店的负责人李健表示。

“我们对多家米线店的产品原料进行检查,索证索票齐全,没有发现非法使用添加剂、非食用物质的情况。”济南市食品药品监督管理局的一位相关负责人表示。

同时,济南市食品药品监督管理局槐荫分局相关负责人周新标表示,今后将对无证经营餐饮店进行专项查处,依法取缔餐饮办证条件不达标的餐饮单位,不间断加强日常监管,督促餐饮单位依法经营,确保公众

饮食安全。

济南市质量技术监督局槐荫分局副局长张志民表示,已对辖区内的作坊进行了集中排查,共有3家加工企业,一家在匡山庄的明矾米线加工点,已经联合匡山办事处进行了依法取缔,拆除了生产设备;另外两家尚未发现问题。辖区内生产加工企业一旦发现问题将立即严惩。

槐荫区从3月到6月开展了严查食品安全领域的专项行动,各办事处都设立了食品安全监管协管员。”槐荫区政府食品安全办公室主任马勇说。

秸秆禁烧期间 监察人员24小时监控

济南市启动秸秆禁烧工作

5月28日至6月25日、9月15日至10月30日禁烧

本报5月22日讯(记者 刘红杰 通讯员 李汝震) 5月22日,济南市秸秆禁烧工作办公室召开全市秸秆禁烧工作会议,安排部署禁烧任务。

根据安排,今年济南市秸秆禁烧的时间是:夏季5月28日至6月25日,秋季9月15日至10月30日。秸秆禁烧目标是:全面禁止焚烧农作物秸秆、垃圾、树枝树叶、杂草等,确保不发生焚烧现象,实现“不着一把火,不冒一股烟”和“国家卫星零监测”。

会议要求,各县(市)区与高新区禁烧办公室要加强对秸秆禁烧工作的组织领导,主要领导亲自抓,详细制定秸秆禁烧工作方案,切实落实各项禁烧措施,确保完成禁烧任务。将禁烧工作纳入对各县(市)区及高新区的生态市建设、主要污染物总量减排、城市管理综合考核、科学发展综合考核等各项工作的考核内容,严格年度考核。

各县(市)区、高新区主要负责人为本辖区秸秆禁烧工作第一责任人,对秸秆禁烧工作负总责。市、县、乡(镇)、村、户逐级签订秸秆禁烧责任状,层层落实禁烧责任,细化分解禁烧任务,落实到人、到地块。各县(市)区及高新区禁烧办公室要制定禁烧应急预案,成立专门禁烧执法队伍开展现场执法巡查,做到定专人、定职责、定岗位、定时间、定要求。禁烧期间,禁烧监察人员节假日不休息,24小时不间断、全方位、全天候监控,确保无缝隙、全覆盖,不留死角。对于已播种和出苗的地块也要加大巡查力度。执法队伍应配备简易灭火工具,一旦发现秸秆焚烧问题,立即灭掉火源,制止焚烧秸秆行为。

严格禁烧责任追究,对因工作不重视、责任不落实、措施不到位而造成严重焚烧问题的,将严格问责处理。对发现的焚烧秸秆行为,按照《中华人民共和国大气污染防治法》和《济南市大气污染防治条例》给予处罚。造成重大大气污染事故,导致严重后果的,由公安部门依法追究刑事责任。

互助共建会救助 低保边缘人群

22日,家住振兴街的乙传丽拿到了振兴街互助共建会首笔爱心救助金。当天,省内首家街道互助共建组织——槐荫区振兴街互助共建会揭牌成立,旨在汇聚社区企业、居民的爱心,救助社区困难群众,尤其是处于低保边缘的大病困难群众。

本报记者 张中 摄



最受山东患者欢迎的北京肛肠专家 王晏美教授本周六、日济南亲诊

5月26日-27日,卫生部北京中日友好医院王晏美教授济南亲诊、手术

随着“2012年中日肛肠学术交流会暨济南肛肠医院国际肛肠肛门病外科学月”在济南英雄山瑞康友大酒店顺利举办,来自日本九州高崎会医株式会社院长、北京中日友好医院王晏美教授、广东中山大学附属第六医院肛肠科主任林教授等国内外肛肠巨擘莅临济南亲诊。齐鲁晚报不仅在济南肛肠医院获得免费会诊、预约手术的机会,且可以零距离领略国际肛肠大师之风采!

本期专家 【王晏美】主任医师,教授 【专家好评度】★★★★★

人物名片:安氏疗法创始人之一,现任中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员,卫生部“十年百项”计划项目和北京中医药大学研究生班主讲教授。擅长治疗各种痔疮、肛裂、肛周脓肿、便秘、结肠炎等肛肠疾病,担任国家“十一五”支撑计划“中医治疗肛肠病”科研组主要成员,曾荣膺中华中医药学会科学技术奖二等奖。

Baidu 联盟 正文页

7大经典技术,诊疗实现可选模式

1. 北京安氏疗法——治疗东方魔术(小便快、微创无痛);
2. 南京丁氏疗法——三百年皇康御用治疗术(纯中药疗法,安全无副作用);
3. 日式疗法——东京治疗痔疮(微创无痛,治疗彻底);
4. 美国冰点疗法——美国军方治疗新技术(低温等离子技术,无刀除痔);
5. 美国PPH技术——欧美治疗痔疮标准(治疗迅速、完全无痛、不出血);
6. 美国TST无痛微创技术——美国PPH技术升级版(定位精良、安全高效);
7. 中药灌肠疗法——最舒适的治疗办法(纯药物治疗,简单便捷)。



【相关链接】

京济专家强强联合 是核心竞争力

济南肛肠医院(英雄山路87号,只此一家,别无分院)是北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心、济南市唯一医保、新农合定点肛肠专科医院、山东唯一肛肠国际合作医院。医院目前汇聚了一支由王晏美教授带领的数十人的专家团队。“既拥有实力雄厚的专业医疗队伍,又联合北京权威专家会诊,是济南肛肠医院一直领先的的核心竞争力。”王晏美教授如是说。

同时,为了把国内外先进的诊疗设备、技术、疗法等全方位的诊疗系统带到济南,走上国际最尖端的肛肠诊疗趋势,济南肛肠医院每月邀请卫生部北京中日友好医院、安氏疗法创始人之一王晏美教授及带学跟教授、李海教授、郑丽华教授,还有北京市肛肠医院主任医师王长峰教授、上海主任医师黄鸿鸣教授等专家来济南坐诊、手术,组成了豪华的专家“梦之队”。泉城市民在家门口就可以享受到来自首都北京的专业诊疗服务。



中国肛肠
梦之队
汇集济南肛肠医院

4项
援助

- 1、安氏疗法 减免200元
- 2、冰点疗法 减免300元
- 3、日式治疗 减免500元
- 4、美国TST技术 减免1200元

活动时间:
即日起至5.31日

温馨提示
1、周六(5.26日)韩国肛门镜免费检查;
2、活动期间,专家会诊费免费

24小时热线 82979999
0531-

官网:www.jngccyy.com QQ:800015299
院址:英雄山路87号(八一立交桥南3公里)